

46岁男子已献血100次

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼 通讯员/谭宁)11月2日,在市中心血站机采室,46岁的陈高亮完成了自己的第100次献血。

据悉,陈高亮是中车株洲车辆有限公司质量管理部的一名普通职工。1999年12月22日,在单位组织的献血活动中,他进行了首次献血。

“我献出的不仅是一份热血,更是一份责任和担当。”陈高亮说,凭借着这份信念,他已坚持献血22年。其中,捐献机采血小板93次,共计184个治疗量。捐献全血7次,共计2200毫升。

去年底,新华桥进行拆除重建。这意味着,每次到血站献血,家住荷塘区的陈高亮往返就要花费两个小时。虽然路途遥远,但只要接到血站的电话,他总会如约前来。

“今年我46岁,我一定要保持健康体魄,坚持将献血进行到60岁,帮助更多需要帮助的患者朋友。”陈高亮说道。

救助摔伤老人 帮推抛锚货车 女辅警好样的

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/李晚)11月4日下午,渌口交警大队第一执勤中队金丰女子岗亭辅警在一小时内连续做了两件好事,受到群众的交口称赞。

4日下午5时30分,金丰女子岗亭女辅警接到群众求助称,桑园路有一位老太太摔倒在路中间,情况十分危急。女辅警吴瑶、邓俊洁立即前往现场查看,并将老太太扶到人行道上。经过询问得知,老太太是一名退休干部,因腿脚不便在横穿马路隔离带时不慎摔倒,手臂受伤不能动弹,加上记忆力不好,忘记了回家的路,也记不起家人的电话。

吴瑶立即拨打了120,请专业医护人员查看老太太伤情,又请派出所民警帮忙寻找联系老太太的家人。因救助及时,老太太被安全送回家中。

晚上6时10分,返回执勤岗位的女辅警发现一辆货车抛锚在路上,司机在路边非常着急。女辅警上前询问得知,货车出了故障走不动了。于是,女辅警帮着司机将车辆推至不妨碍交通的地方等待救援,驾驶员对此表示感谢。

有温度! 安置房转让过户 公证员上门办证



▲公证处工作人员为小区居民办理手续。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周圆 通讯员/刘丹妮)“公证员上门集中办证,不仅方便了社区居民,而且也帮我们企业把关,减少了风险,公证服务真是贴心、暖心!”当公证员将安置房转让合同的公证书交至株洲嵩山置业公司的管理人员手中时,该公司工作人员拉着公证员的手不住地道谢。

今年9月,株洲嵩山置业公司管理人员向株洲市国信公证处咨询,其辖区内的安置房兴湖二期计划于10月至12月集中为小区居民办理不动产权证。根据相关规定,只有因征收拆迁而享有购房指标的居民才有资格购买安置房,但小区有的居民已将购房指标以买卖的形式转给别人,有的居民则想将购房指标以赠与的形式转让给直系亲属,还有部分拥有购房资格的居民已经去世。经

需要办理购房指标转让手续的居民,双方当事人可直接至临时办公点申请办理安置房转让合同公证。公证员利用人脸识别系统,对转让双方进行人、证比对确定身份,双方当事人在公证员面前签订转让合同。公证书制作完成后,公证员直接将公证书交给株洲嵩山置业公司以便办理接下来的手续,真正做到让居民“只跑一次”。

针对目前不在株洲市的居民,公证员还使用“零接触”办证系统,通过远程办证的方式解决了当事人无法亲临现场办证的难题。不少居民为公证员上门服务点赞,“现在办事真是越来越方便快捷了!”

截至昨日,公证员共办理了133户安置房转让协议,减免公证费约5万余元。

◆相关新闻 历时10余年 他们终于领到不动产权证

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/张威 通讯员/谢英华)“2009年买房,今天终于拿到不动产权证,心里的石头终于落地了。”近日,石峰区经住·桂花园小区、业主们等待十余年,终于拿到了“红本本”。264本不动产权证已悉数发放,暂未领到证的业主也在陆续提交资料办理中。

据了解,由于该小区开发商和施工方发生债务纠纷,导致一直未竣工验收,并且开发商欠缴税费,无法为购房者开具不动产发票,导

致业主们迟迟不能办理产权证。今年,该项目被列入办证历史遗留问题项目。在市化解办、市自然资源和规划局、市住房和城乡建设局、市税务局的共同努力下,实行先证后税费、先证后诉、先证后责,购房人办证与追缴项目建设单位税费、追究相关责任相分离,购房人办证与项目整改并行,优先解决购房人办证问题的方法。

“历史遗留问题既有相同之处,也有个别案例。”市不动产登

记中心相关负责人表示,我市城区问题楼盘主要有因资金短缺、拖欠工程款、税费代收后挪作他用、未办理竣工验收手续等原因留下的后遗症,多年来有关房地产办证的信访问题时有发生。面对因历史原因遗留下来的“旧账”,市化解办积极开展房地产办证信访突出问题专项行动,通过实行领导包案督办,压实相关职能部门主体责任,开展督察、力促整改,全力解决我市商品房办证“老大难”问题。

长沙银行株洲分行发放全国首笔 人行中征应收账款平台线上政采贷

征应收账款融资服务平台系统对接,实现与株洲市本级财政和株洲芦淞区政府采购合同融资全线上化。株洲市本级政采升级到线上之后,政府采购供应商可凭市本级政府采购订单,在株洲市政府采购网申请政府采购合同融资,系统将自动链接至人行中征应收账款融资服务平台-政府采购供应商业务系

统,实时推送融资申请信息至长沙银行对公数据贷系统。客户再从长沙银行企业E钱庄进入快乐e贷-政采贷提交申请,系统便可结合企业历年政采订单进行智能化审批,实时给予授信额度。客户可在线完成实时授信合同签订、提款及受托支付用款全流程。

株洲市本级政采从传统线下业 (通讯员 粟斯亮)

学科游戏代替了考试卷 这场寓教于乐的“嘉年华”收获好评



▲得了满星的学生向外教分享喜悦

双减政策下,一二年级的孩子们考试取消,高年级的孩子们考试减少。在不考试的情况下,如何了解孩子们的学习情况呢?

11月5日,株洲外国语一小举办了一场“乐学嘉年华”,请来家长当考官,将游戏与学习相结合,通过各种不同的趣味场景,开展了一次特别的“检测”。

据悉,“乐学嘉年华”是该校坚持多年的特色活动,原来在一年级开展,本学期开始,全校学生都参与进来。

现场,语文、数学、英语、科学四个学科活动均以大转盘、套圈、猜拳、抽盲盒、表演等小游戏的形式展开。学生在生动、轻松的情景中巩固学科知识,提升综合素质。

在“我型伴我秀”“妙语巧连珠”区域,同学们读单词、讲故事、演节目,流利的朗读、标准的发音、精致的道具、生动的表演、默契的合作赢得了家长评委的赞誉。

“严老师!我得了满星!”作为四年级的语文老师,严美萍一出办公室就收

到了来自学生的喜讯。严美萍介绍:“四年级的语文项目包括‘美文我会读’‘诗文我会背’‘情境我会说’‘阅读我知道’,内容很生活化,侧重于培养和锻炼孩子的表达能力,让每位孩子都勇敢地发声。”

考试成了快乐的事,孩子们在闯关过程中增强自信,提高学习兴趣。一位学生家长分享了孩子的变化,“以前想到要期中考试,孩子紧张得睡不着,这次‘乐学嘉年华’,孩子兴奋得睡不着。完成了各个项目后,他告诉我英语没有得5星,以后一定要好好听课,争取下一次得5星。”

谈起本次活动的初衷,该校校长颜陈斌表示:“用‘乐学嘉年华’代替考试,是学校对减负不减质的积极尝试。活动关卡的设计,关注了听、读、表达、动手、运用等方面的能力考察,相信通过我们的一系列努力,深度学习能够真正在校内发生。”

(图/文 宋芋璇 通讯员 严美萍)

选拔·培养·评价 ——市十八中党建引领“春风化雨”在行动

班主任既是学科教学的能手,还是学生的引路人,学习共同体的参与者,班组织的灵魂工程师。为充分发挥班主任在育人中的重要作用,十八中特别重视班主任的选用、培养及评价工作。

突出政治属性,用党员标准选用班主任。为了让最优秀、最有信仰的教师担任班主任,在校党委积极发动下,党员主动报名来做班主任,目前班主任中有25人为党员。

用党的理论武装班主任,打造学习共同体。为了将立德树人更好地落到班级管理,该校采取全员德育、广泛培养,开发了“一体三轴”的班主任培训课程体系。“双师”课程推进。学校先后派出11名班主任学习并考取心理咨询师等级证,还有22名班主任考取了生涯规划师。

班主任们既是优秀的学科教师,也是资深的心理咨询师。家校协同发展。学校集中开展“大家访”,构建家校交流的桥梁。同时外派班主任专门学习家校共建的优秀做法,提高家校沟通的效率。主题活动搭台。学校开展了一系

列主题活动以提高班主任理想信念、核心素养和缓解职业倦怠。如“双培养”工作中,将多名班主任发展为党员,多名党员培养成班主任;为新手班主任安排党员老班主任作师傅;举办常态化班主任例会、德育年会、党史学习、师德师风学习、德育案例评选、主题班会课评比展示、幸福教师心理沙龙活动等。机制保障到位。各类评优评先确保了班主任占比50%以上;学校在绩效工资、职称评定及岗位晋级等工作中确保了班主任待遇高于普通教职工和中层干部。

政治标准摆首位,转变评价方式。将师德师风作为评价教师的第一标准;打破“五唯”,制定了合理的评价体系;从学生、家长、支部等多维度评价班主任工作。

未来,市十八中将继续做好“党建+班主任”工作,以支部为主阵地,打造班主任成长共同体,营造人人愿当班主任的良好氛围,让“五育”在学校开花结果,让学生带着健全人格走出校园。

(通讯员 李志华)

健体魄,强素质 2837名景弘学子 完成体质健康测试

近日,景弘中学举办第四届学生体质健康测试,2837名学生完成检测。

正确、合理地对学生体质健康评价,激励学生对体育锻炼的内在积极性,对于促进学校体育和教育工作有着重要的意义。创校至今,景弘中学秉承“服务于家长的省心放心,服务于学生的成长成才”的办学原则,高度重视学生身心健康全面发展。

2018年起,学校着手组织学生体质健康检测。今年,体质健康测试项目包括身高、体重、肺活量、坐位体前屈、50米跑、仰卧起坐、立定跳远、引体向上等,整个检测过程细致、有序、高效。

据悉,本次体质健康检测的结果将上传到国家体质健康网和株洲市综合素质评价平台,为学生提供个性化的身体健康诊断,使学生能够在准确地了解自己体质健康状况的基础上进行锻炼。同时,检测结果也为学校科学地评价学生身体素质提供了一定的客观依据。

(通讯员 罗敏)

景炎男篮好样的! 豪取市“三好杯”“十连冠”



近日,株洲市第十四届运动会暨市“三好杯”中小学生运动会篮球比赛(初中男子组)圆满落幕,景炎男篮披荆斩棘,最终摘得冠军。

据悉,景炎男篮已连续十年摘得该赛事头筹。赛后,为纪念这奋力拼搏而来的“十连冠”,队员、教练及校领导纷纷比出“十”的手势拍照留影。

(宋芋璇 通讯员 侯馨予 摄影报道)